
  ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

  

 
                                                  
                                                         Ata  da    Sessão   Ordinária  da   Câmara 

                                                         Municipal de  Arraial do  Cabo,   realizada   

                                                         no dia treze de agosto de dois mil e vinte e 

                                                         quatro. 

                                                 

Aos treze dias do mês de agosto do corrente ano, realizou-se às 10h50m   na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, o 1º Secretário, Vereador Angelo de Macedo, 

procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. 

Posteriormente, foi realizada a chamada regimental pelo 2º Secretário Ad hoc, 

Vereador Davi Siciliano, que constou a ausência do edil Juliano Felizardo. 

Prosseguindo com os trabalhos, o 1º Secretário procedeu a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Proposições de autoria do Sr. Alexandre 

Barreto: Indicação nº 231/24 – Solicita a realização de uma operação “tapa 

buraco” para o recapeamento do trecho desde o BPRV, até o distrito de 

Pernambuca; Indicação nº 232/24 – Requisita que o Município de Arraial do 

Cabo seja incluída no projeto “Minha Casa, Minha Vida”, junto ao Governo 

Federal. Proposituras promovidas pelo Sr. Angelo de Macedo: Indicação nº 

233/24 – Solicita o reparo e calçamento nas Ruas Tomé de Souza, 

Copacabana e Ipanema no bairro Cabocla; Indicação nº 234/24 – Solicita a 

compra de otoscópio para a emergência do Hospital Geral. Propositura de 

autoria do Sr. Mario Sergio: Indicação nº 235/24 – Requisita a isenção de taxa 

de estacionamento na Praia do Pontal quando esta estiver com proliferação de 

algas. Lido o expediente, a Presidência submeteu a pauta à apreciação do 

Plenário que aprovou por unanimidade as seguintes proposituras: Indicações  

231, 232, 233, 234 e 235/24. Durante a explicação pessoal, a palavra foi 

concedida ao edil Angelo de Macedo, que, a pedido do Sr. Chiquinho, fez um 

apelo ao COMTRANS para a instalação de uma placa de estacionamento 
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regulamentado em frente ao Açougue Cabista. Ele destacou que os moradores 

utilizam o espaço continuamente, prejudicando as vendas do estabelecimento. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando a próxima para o  dia quinze em horário regimental. E para constar, 

eu, Néri porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que, após ser lido e 

votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos 

legais. Arraial do Cabo, 13 de agosto de 2024.  
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